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A béke ősi ellenségei.
Valami véletlen egy napon hozta meg 

a Iliiét annak, hogy Miklós eárt láthatat­
lan szellemek gyötrik és hogy hadügymi­
nisztere: Szuivajeiv, kijelentéseket tesz az 
orosz világbirodalom megalapításáról, mely 
szerinte ennek a háborúinak egyetlen és vi­
lágos célja. A cár tehát nem marad magá­
nosán a szeilemlátásban; hűséges szolgája 
ide is elkíséri. Mig azonban a császárt fel­
koncolt hadtestek véres árnya ijeszti, addig 
a miniszter az orosz Imperium bukott szel­
lemévei társalog. Azzal a szellemmel, me­
lyet örökre megtépázott és kigiunyolt a há­
ború.

Ennek a szellemnek a bölcsőjét, igy ta­
nítja a történelem, Nagy Katalin cárnő 
ringatta a Neva partján és benne olyan fe­
nevadat nevelt fel,-mely minden más bes­
tiánál többet ártott az emberiségnek. Vé­
res ármányoknak, orgyilkosságoknak és 
borzalmas háborúknak kimeri the tetten tö­
megét állították a szolgálatba és nagyrészt 
•‘»»ék a habzsoló étvágyát szolgálják a holt- 
levek hegyei és a megáradt embervér fo­
lyama. melyek nagy orosz földön most mé­
tellyel és ragályokkal tették terhessé a le­
vegőt. Ez a bestia, a russzifikálás borzal­
mai nak es kegyetlenségének minden ré­

mnél állandóan itt nyúlt el a fejünk felett, 
ke-zen arra, hogy kiterjesztett karmaival 
egyszerre csapjon le Kon stau ti napol yfa, 
Ausztriára és a Skandináv félszigetre. Ha 
van emelkedettet)!) tartalma a világháborúi­
nak, ha van benne valami, ami a kultúra 
értékeiért, az emberiség egyetemes javára 
történik, ez az, hogy az orosz terjeszkedő 
ag\ nak a torkára tették a kést és örökre
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I örök csapatok a galíciai fronton.
A központiak egységes frontjának újabb bizonysága. - Uj 
harcok Beresteczkőtól délre. - Az olaszok uj offenzivüjának 
kudarca. - Nagy angol-francia erőfeszítések a Somme men­
tén. - Erős ágyuharc a Maas mellet. - Legközelebb megindul

az antant balkáni offenzivája.

hareíír.
VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.
BUDAPEST, jail. 26. (Hivatalos.) A

Dny észtertől délre, Obertyntől nyugatra 
tegnap egy támadás tüzűnkben omlott ösz- 
sze. Lobarzewkától. délnyugatra orosz fel­
derítő támadásokat vertünk vissza. Egyéb­
ként a nap csendben telt el. Ma reggel óta 
Beresteczkőtól délre harc. .fejlődik ki.

Höfer, altábornagy.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.
BERLIN, jul. 26. A nagy főhadiszállás 

jelenti: Gyengébb orosz osztagok előretöré­
seit Rigától délkeletre és a Düna mellett 
járőröket visszavetettünk. Linsingen tábor­
nok hadseregénél ellenséges támadások a 
Stolowka-arevonal mellett Beresteckotól 
délre csekély szélességben egészen a legelői 
levő védelmi vonalba jutottak el. Burka- 
nowtól nyugatra légi harcban lelőttünk egy 
orosz repülőgépet.

A legfőbb kadvezetőség.

gén egy alpini század támadását, amely a 
Nagler csúcs ellen irányult, visszavertük. A 
Borgotól délkeletre emelkedő magaslatokon 
az olaszok két éjszakai támadása hiúsult 
meg. A Rolle szoros vidékén a harci tevé­
kenység az olaszoknak az utóbbi napokban- 
szen vedelt balsikerei óta észrevehető módon 
lanyhult Az Isonzo harc-vonalon Santa Lu­
cia és a Poclgorától délre levő hidsánc ellen 
legnehezebb tüzérségi tiiz irányul. Az ellen­
ségnek a Monfalcome gerincen levő állásaink 
ellen irányuló támadásait visszavertük.

Höfer, altábornagy-.

Balhássi harctér.
VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.
BUDAPEST, jul. 26. (Hivatalos.) Vál­

tozat lan.
Höfer, altábornagy.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.
BERLIN, jul. 26. A nagy főhadiszállás 

jelenti: Lényeges esemény nem történt
A legfőbb had vezetőség.

lehetetlenné vált, hogy súlyos tálpárval, em- 
hergyülölo célzataival, sarkantyújával és 
korbácsaival vógiigtiporjon az európai kul- 
lura vetésein. Ezt megakadályoz,ni olyan 
''(‘1, mely fokozott erőt adott a mi fegyve­
reinknek s melyet lelkűk titkos mélyén he­
lyesléssel fogadnak Oroszország mostani 
s7.ó\ ót.ségesei is. Mert az orosz átok réme 
nekik sem ki vánatosahíb, iraiiit nekünk.

Ez a feroevad azonban ma már halott és 
otei egetett. bőre legfeljebb ha a dusiképze- 
,. 0,'f°dox legendáikat díszíti. Kegyes 
nlic] a végzet rendelkezései iránt az egész 

hunéit emberiség hiziiik abban, hogy ebben 
•i lakomban örökre elvérzett a békének az
i'i három 
jeleni: a 
taság.

.'.,e, mit az orosz uralom 
’< a szegénység' és a bu-
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Olasz harctér,
VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.
BUDAPEST, jul. 26. (Hivatalos.) A

Val Suganatól délre az ellenség egyre, meg­
újuló támadásokba fog. A Cima Maona vi­
dékén délelőtt nagyszámú olasz gyalogság 
háromszor indult támadásra. Minden eset­
ben részben kézitusával véresen visszaver­
tük. A Monte Zebiu szakaszon délután 
újabb erős támadás segítségével az ellenség 
egyik árkunkba behatolt de újra teljesen 
kivertük onnan. Az olaszok ismételten friss, 
kipihent csapatokkal támadják ezen terüle­
ten a grazi hadtest egyes védelmi szakasza­
it. E hadtest csapatainak az elmúlt harcok­
ban is kipróbált páratlanul vitéz magatartá­
sán minden ellenséges erőfeszítés megliiu- 
sult. A támadások alkalmával az olasz tü­
zérség tiize szók ,ií'nn erősségre növekedett. 
Mindez hasztalan. Az. ellenség veszteségei 
naponta rendkívül súlyosok, A Stilísi hő-

A BALKÁNIOFFENZIVA 
ÍGÉRGETÉSE.

LYON, jul. 26. A Progres jelenti: Sár­
ral 1 tábornok a szaloniiikii francia népiskola 
megnyitásánál besaédében a népet nyuga­
lomra intette, mert az entente balkáni of­
fenzivája Legközelebb megindul.

Framcla- fearcté?.
NÉMET HIVATAI.OS JELENTÉS.

BERLIN, jul. 26. A nagy főhadiszállás 
jelenti: A július 22-iki meghiúsult angol tá­
madás után tegnap a Sommetól északra az 
angol—francia erőket a poziéres—maurepa 
si arevonalon döntő csapásra vonták össze. 
Ez többnyire már tü iinkben, egyes helye­
ken pedig, így Poziérestől keletre, a frure- 
auxi erdőrskeben, Longuevalnál és Guille-

Fn.jl |i<>vus közelharc után ismét össze-
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omlott A hroiideuburgi gránátosok és 104. 
tartalékezri-d vitéz szászai ismét teljesen 
helytállónak. A Summvfól délre a franciák 
egyidejűleg jelentékeny erőket vittek az 
«street»—«oyer our ti területen rol iámra, a 
me'y estik Ka trees tői délre nyert ismét át- 
menetileg tért Egyébként azonban az ellen­
ség igen súlyos veszteségei mellett megtört 
A Maas-területen időnként heves ágyuharr. 
A folyótól Italra jelentékeny kézigránáthar­
cokra kerü't a sor. Jobbra a folyótól több­
ször ismételte az ellenség a Froide Terre 
hegyháton vLsszahóditási kísérleteit. Tü­
zűnkkel visszavertük. Ilast hweillertől

I-szakra (Elzász) egyik járőrünk harminc 
foglyot hozott magával a francia állásból. 
Bakiamus hadnagy llinarviUctőI délre le­
lőtt egy francia kétfedelűt és ezzel negye­
dik ellenfelét tette harcképtelenné.

X legfőbb hadvezetőség

ANGOL KEMÉNYEK.

LONDON, juj. 2(>. A Reuter-ügynökség 
a iütuuliszálliLsrói jelenti: Lehetséges, hogy 
tnvg sokáig kell támadnunk, amig a néme­
tek kitérnek. Mii éjjel-nappal folytatjuk a 
támadást.

Ítélet előtt.
A hamis vád bünperének második napja.

Óriási érdeklődés mellett folyt le ma a 
Smoquina Máriusz pénzügyi tanácsos ellen 
hamis vád miatt indított hiinper főtárgyalá- 
sanak második napja. S t o e w e s a n d í 
elnök reggeli 9 órakor nyitotta meg a tár­
gyalást és bejelentette, hogy hivatalos utón 
mintát kért a fiumei jénzügyigazgtatóság- 
tól az 1915. évben használt papirfaj fákból.

A bünügy iratainak felolvasása
következett ezután. A feljelentést 1915. má­
jus t -eu adták fel Abbáziában. A boríték 
•Sándor János belügyminiszter „saját kezé- 
Ikez ‘ volt vimezve. A belügyminiszter le- 
k üld te a feljelentést a fiumei kormányzó­
hoz ős Wiekenburg István gróf kormányzó 
vizsgálatot rendelt el Manasteriotti min. 
osztálytanácsos és Matcovioh kórházi élel- 
mező ellen. A lefolytatott vizsgálat a vá­
dak alaptalanságát mutatta ki. Ezután a 
feljelentő személye után indult meg a ku- 
tiitás. Megállapítást nyert, hogy Tomesvá- 
rott ól a nsanádegyházanegyei káptalannak 
tagja

zőkönyv alapján a további eljárás beszün­
tetést rendelte el, de úgy Jekel fal ussy, 
mint Manasteriotti kérték az eljárás foly­
tatását. és a feljelentő ki nyomozását és meg­
büntetését.

A pénzügy igazgatóság papirosa.
Az iratok felolvasása után elnök megál­

lapítja, hogy a feljelentést Smith és Mév­
űi er-féle viza eggyel ellátott papiam irta a 
feljelentő.

Ezután S I a b u s Miklós pénzügyigaz­
gatósági irodavezetőt hallgatta ki a tör­
vényszék. A a* vallotta, hogy a pénzügy- 
igazgatóság által 1915-ben használt papiros 
a fiumei Smith és Meynier-féie papirgyár- 
ból került ki; vallomására megeskették.

Mikrométer és Írásszakértő.
Eisler Fülöp dr. védő bemutat ez­

után egy mikrométert és azt vitaija, hogy 
ezt irásviizegálaitrü,használni nem lehet. Be­
jelenti továbbá, hogy Kazal Károly Írás­
szakértő magánkörben azt állította, hogy 
minden Írást annyira lehet utánozni, hogy 
<iz utánzat még az írásszakértőket is félre-Szentkláray Jenő apátkanonok,

aki a temesvári rendőrség utján kihallgat- ! VPZt',',H‘ti- Ennek bizonyítására Kazal nyom 
tatván, a következő vallomást tette: j *'ai1 utánozta Smoquina Írását. Bemutatja a

— i’-sak most szereztem tudomást a fel- j törvényszéknek a megtévesztésiig hü után- 
j éle ütésről, melyet nem én irtani és mással Zíl*l>*" a"m "!lu"u Tr,1--L‘* 1 * * * S-

]V1. , . X Ud ^ védet»,,,.
Deli háromnegyed 12 órakor 

(nudo ügyész belefog vádbeszédébe *V<‘r
Részletesen csoportosítja azok it 

veket, melyek a mellett szólnak wVs W' 
quma a szerzője az inkriminált’ felj^’ 
'H*k. Végül négy rendbeli hamis vM 
gwrt ken Smoquma el ítélte, bését a lvv ^ 229. és 231. szjíJcaszai ji lapján „ „J*» 
évig terjedő fogházát irmuk elő). ^

Pázmány Jenő dr. hosszú és haté 
sós wdobeszedben polemizál az iigvAz,,.,' 
Meg van. győződve, hogy a biróságrii^ 
hainusitvannyal áll szemben. Nem tehető f t 
Smoquináfól, mint intelligens embertől 
hogy a saját Írását használja ilyen suh-nl’ 
természetű feljelentésnél. Nem is volt okT 
e négy személyt, a kik közül Markovi^ 
nem is ismeri, a másik három pedig baráti 
befeketíteni. Az Írásszakértők amúgy^ 
sokban divergáló véleménye nem leheti dön­
tő- Hivatkozik a Dreyfus pör hires szakqré 
tőjének Berti 11 ónnak esetére, a kinek rész­
letes, tudományos szakvéleménvét Lábon 
védőbeszéd ében izekre boncolta és teljesen 
nevetségessé tette.

Néhány percnyi szünet után Páz- 
m á n y dr. befejezte nagyhatású és vallóban 
szép védőbe,szódét, melyért a közönségből 
számosán gratuláltak neki. Meyer ügyész 
replikája után Pázmá n y dr. még néhány 
szóval válaszolt, mire a vádi o 11 mondott 
még, ártatlanságát hangoztatva, rövid be­
szédet.

E 1 n ö k erre befejezettnek nyilvánítot­
tá a főtárgyaiast. Az ítéletet holnap, csii- 

‘t ö r tökön délben 12 órakor fogják' 
kihirdetni.

sem Írattam. Smoquina Máriusz nevét most 
hallom először, nem Ismerem őt és vele sem 
miféle összeköttetésben nem vagyok. Ab­
báziában 20 év óta n,un voltam, a feljelen­
tésben foglaltakról tudomásom mines és nem 
is lehet, írásom a feljelentés írásához nem 
hasonlít és azzal össze nem téveszthető. Csa­
li áde.gv 11 itzinegyei áldozópap, aj>át, a Tudo­
mányos Akadémia tagja és egyetemi ma­
gántanár vagyok, semmiféle szerzetesrend­
hez nem tan*ozom

Vizsgálat a sebesültek 
é'clinezésc ügyében.

A Vörös Kereszt-Egylet kórházában 
jnnms 24-én tartották meg a kormányzó al­
te] elrendelt vi*»gálatot. Kihallgatták 
ft x o n y 2 H ugó dr., Szabadi Ödön és 
Orel Géza dr. kórházi szolgálatra beosztott 
népfelkelő altiszteket. Mindhárman azt val­
lották, hogy Manasteriotti nem csak hogy 
nain kedvezett Matcovichnak, hanem feltü 
nő szigoi ral bánt el vele és többször volt 
vele nyílt összeütközése is Matcovioh tul- 
7%\í !Pn>:WrLu,,k Vissza.uta.sitása miatt. 
Arról is van tudomásuk, hogy Manasteriotti 
* betegek élelmezésének házi kezelésbe való 
vételére is gondolt és fel akarta bontani a 
sze r /ődés t M a toovi eh -esa 1.

A belügyminiszter a felterjesztett jegy-

zatot; a,mi nagy feltűnést kelt. Elnök a tár-
I gvalást felfüggeszti.

Szünet után
! K a z a 1 Károly Írásszakértőt hallgatja 
ki újból a bíróság. Kon cédái ja Weber szak­
értő nézetével szemben, hogy egy Írást utá­
nozni lehet oly megtévesztően, hogy a hites 
szakértő minden tudományos segédeszköze 
dacára „bakot lőhet“. De azért fenntartja 
abbeli nézetét, hogy az inkriminált följelen­
tést Smoquina irta.

Ezután elrendeli az elnök Müller Sa­
lamon papírgyári brodafőnök kihallgatását 
arra nézve, hogy a pénzugyigazatóságon ki- 
'vul is használják-e a fiumei papírt. Köze! 
félórás szünet után megjelenik Müller és 
eskü alatt vallja, hogy az inkriminálit fel­
jelentéshez hasonló papirt nemcsak minden 
fiumei pa,pereskedésben, hanem egész 
-1 agyarországon, sőt kisebb mennyiségben 
Ausztriában is árulják.

í Így esz indítványára a jelenlevő há­
rom sertettet megkérdezi az elnök, hogy az 
esetleges marasztaló Ítéletnek egy helyi lap­
ban való közzétételét kívánják-e. Mind a 
tiarom sertett igennel felel.

Anitán az elnök azt kérdezi Smoquiná- 
tol, hogy idén ti fikái ja-e magát a feljelen­
tésben foglalt vádakkal.

S 111 0 9 u ina: Sohasem identifikáltam 
magam:

— Az államsegélyeket a bevonultak esa 
ládjai részére f. hó 27-én, csütörtökön és 28- 
án, pénteken fizetik ki. Akiknek a könyvecs 
kéhez mellékelt nyugtái már elfogytak, ad­
jak át azt a Számvevőségnek a csütörtöki 
d. e. folyamán, hogy igy lehetséges legyen 
az újnak kiállítása, amelyet pénteken d. u. 
.1 órától kezdve szolgáltatnak ki. Azon se­
gélyben részesülők, kik alközségekben lak­
nak s irni nem tudnak, csupán pénteken je­
lentkezhetnek.

— Ki akar spirituszt venni? A városi 
tanács tudatja a közönséggel, hogy denatu­
rált (éghető) szesz az erre engedéllyel biró 
üzletekben a kormány által megállapított 
literenkénti 1 korona 80 fillér maximális 
árig kapható. Minden kihágást a törvény 
'szerint büntetnek.

— Az uj temető szabályozása. A városi 
tanára közhírré teszi, hogy néhány napon 
belül megkezdik az uj temető (volt Kernei- 
féle telkek) ama részének szabályozását, a 
melyben 1913-ban temettek halottakat. A 
lenálló temetői szabályzat értelmiében ten.. 
feliliwatiiak az összes érdekeltek, hogy a ke­
reszteket, sírköveket és más ott elhelyezett 
sir tárgyak,at távoli Hassák el, amennyiben 
pedig halót tank részére uj sírról kivárnának 
gondoskodni, ezt a szándékukat kellő idő­
ben a helyettes tiszti főorvosnál (Mentő­
állomás, volt városi kaszárnya) a hivatalos 
órák alatt, d. e. 8—9 és 11—Í2 között, jelent­
sek be, mert ellenkező esetben az exhtwia- 
lá-ii munkálatokat szabályszerűen végre­
hajtják s az el nem távolított sirj élvénye-
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ki,t ., város költségére eltávolítják és a te-1 
„,'e öi alap javára nyilvános árverésen el­
adják.

_ öngyilkossági kísérlet. Matoovieh
janloi t)U éves asszony, aiki a susáki Zvoni- 
uiirova-ulica 68. szánni házában lakik, ma 
pergel öngyilkos szándékkal a Fiumara-osa- 
toriiáha ugrott. Néhány a part közelében 
dolgozó munkás kimentette és beszáll! fctatta 
a kórházba.

— Repülőgépjáratok Fiúméba. Egy
magyar és osztrák érdekcsoportból álló tár- 
s;i<L —. a mint Az Estben olvassuk — az- 
•/iü a kissé fantasztikusan hangzó tervvel 
foglalkozik, hogy Magyarország nagy vá­
rosai: Szolnok, Nagyvárad, Kolozsvár, 
Brassó. Arad, Nagyszeben, Szeged, Temes­
vár. Orsóvá, Szabadka, Újvidék, Paucsova, 
Pécs, a Balaton, Győr, Nagykanizsa, Sop­
ron. Pozsony, Losonc, Kassa, Debrecen, Má- 
raniarossziget, Tátrafiired, Zsolna, Zágráb 
és F i u ni e városok között nemzetközi légi 
forgalmi jóira tot létesítsen. Az érdekcsoport 
tanulmányi bizottsága beadvánnyal fordult 
a tervezett légi közlekedési vonalakba eső 
nagy városokhoz, a melyben j>zt kéri, hogy 
a városok repülőgép! kikötőnek alkalmas 
területet engedjenek át a társaságinak. A 
repülőgép! kikötők kiválasztása szumpotjó­
ból fontos az, — Írja a beadvány, — hogy 
a : iái let 300—500 méter szélességű és 500— 
800 nl^ter hosszúságú, lehetőleg sók, száraz 
terület legyen, lehetőleg közel a városhoz, a 
városiba való jó közlekedés mellett, a csator­
názás és vízellátás közelében. A terv szerint 
a 1 ágba jójár a tok leveleket és csomagokat 
expvdiálnának, ezenkívül személy.szál Irtásira 
is berendezkednének. A beadvány függelé­
kül csatolta a tervi zett légi forgalom háló­
zatát is és kilátásba helyezi, hogy a tan ni 
mányi bizottság tagja augusztus vagy szep­
temberben a tárgyalások megkezdése vé­
gett leérkezik az érdekelt városokba.

— Az orosz fogoly balesete. Tegnap es­
te a Lazzarus-féle hajógyárban egy ott dol­
gozó orosz fogoly több méter magasságból 
lezuhant. Súlyos sérüléseket szenvedett.

— A panaszbizottságok újjászervezése.
Több oldalról szóvátették, hogy a katonai 
felügyelet alatt álló ipartelepek részére 
szervezett panaszbizottságok működése nem 
egészen felel meg céljának. A honvéd 
■miniszter a hivatalos lapban megjelent ren­
deletében újjászervezi a bizottságokat, a 
melyek legfőbb hiányossága az volt, hogy 
'intézkedési jog liiján kellett állást foglal­
niuk a munkások által előterjesztett pana­
szok tárgyában. Az uj rendelőit szerint a 
bize'fság szükség esetén a helyszínén jár 
el és a hozzá utalt ügyekben, ha a békés ki­
egyenlít és nem sikerül, késedelem nélkül 
végérvényesen határoz. A bizottságba ezen- 
hil a honvédelmi, a kereskedelmi és a pénz­
ügyminiszter küld ki egy-egy tagot és kép­
viseletet kapnak a munkaadók és a nuinká- 
S(|k is. A munkások képviselőjét a szakszer­
vezet jelöli ki, szakmabeli szervezet hiányá­
ban az illető vállalat szakmabeli munkásai­
nak kiküldöttje kerül a bizottságba, ha pe- 
öig bányamunkás panaszáról van szó, ezek 
helyett az illető bányavállalatnál fennálló 
tarspénztár választmányának a munkások 
hital a nlatruk köréből választolt tagjai kö­
zel esetről-eset re meirh ivandó egy tag. Nép- 
h'lkeiő miinkásosztn^a tartozó munkások 
panaszukat a vállalathoz kirendelt katonai 
Parancsnoknál terjesztik elő, aki azt hn’.v

v

déktalanul a panaszbizottkághoz juttatja. 
Katonai parancsnok alá rendelt más mun­
kások a panaszbizottsághoz intézett pana­
szok előterjesztéséről kötelesek katonai pa­
rancsnokuknak jelentést tenni.

— Aki babbal jósolt. A rendőrséget a 
napokban figyelmessé tették egy óvárosi 
asszonyra, akihez tömegesen jártak az em­
berek jövendőt mondatni. A rendőrség az 
illető asszonyt Mestek Máriát, aki a San 
Vito tér 1. száma alatt, lakik, beidézte és ki­
hallgatta, azután s zab ad onbocsá tot.ta, de az 
eljárást megindították ellene. Azt mondják, 
hogy az asszony balbbai jósolt és mintegy 
illő korona napi keresetre tett szert.

— Késő éjjel az utcán. Tegnap éjjel be­
kísérték a rendőrségre Sabrek Anna 24 évfcs 
nőt, aki késéi éjjel a Fiumara-uton tartózko­
dott. A rendőrinróság 36 órai elzárásra 
Ítélte.

— I^eesett a gesztanyáfáról. Tegnap az 
Isztria ut menti egyik ligetből beszállítot­
tak a kórházba egy fiút, aki leesett egy 
gesztenyefáról és eltörte a jobblábát, vala- 
'inliiit. ziuzádlásit szenvedett. A sebészeti osz­
tályon helyezték el.

— Férfitársaságban. Vasárnap éjjel 
4 órakor Ferkovics Mária 28 éves nőt egy' 
férfi társaságában találták. Ferkovics Má­
riát. aki csavargásra adta magát, a rendőr- 
bÍróság 12 órai elzrásra ítélte és kitiltotta a 
város területéről.

Legújabb,
----- 0-----

Törökök a galíciai fronton.
M. FRANKFURT, juh 26. A Frank­

furter Zeitung Berlinből jelenti: RÖVIDE­
SEN TÖRÖKÖK FOGNAK MEGJELEN­
NI GALÍCIÁBAN, HOGY RÉSZT Vb 
GYENEK AZ OROSZOK ELLENI HAH 
COKBAN, BIZONYSÁGÁUL A TÖRÖK 
HADSEREG HARCKÉSZSÉGÉNEK ÉS 
A KÖZPONTI HATALMAK EGYSÉGES 
FRONTJÁNAK.

AZ OROSZOK TÁMADD
TEVÉKENYSÉGÉ.

BUDAPEST, jnl. 26. A sajtóba kiszállás­
ról jelentik: Az oroszok az Alsó-Lipától dél­
re fekvő szakaszban újabb tartalékok bele- 
vetósóvel megujitják támadásaikat. Bcres- 
teczkotól délre heves harcok folynak. IvO- 

baczewkánál erős orosz felderítő osztagok 
előretörései uj támadásra vallanak.

A ROMAN DUNAPART HADIZÓNA.

HAMBURG, jnl. 26. A Hamburger 
Fremdenblatt Bukarestből jelenti: Románia 
az egész Dunapartot hadizónának jelentet­
te ki. Czernavoda liidját az éjszakai közle­
kedés elől elzárták.

AZ OLASZ SAJTÓ SZASZONOW 
VISSZALÉPÉSÉRŐL.

LUGANO, juh 26. Az olasz sajtó Sza- 
I szonow visszalépésén bánkódik. Azt Írja ró­

la, hogy Olaszországnak barátja volt, A 
Corriere Szaszouowot az orosz háborús po­
litika értelmi szerzőjének mondja.

AZ OLASZOK MEDDŐ TÁMADÁSAI.

BUDAPEST, jul. 26. A sajtóhadiszál- 
lásról jelentik: Az olaszok frontunk több he­
lyén heves harcokban állanak. Sikert nem 
értek el. A harcok mindenütt azokon a pon­
tokon folynak, amelyeket önkéntes vissza­
vonulásunk után elfoglaltunk.

A TÖRÖKÖK SIKERE A PERZSA 
FRONTON.

KONSTANTIN MAPOLY, jul. 26. (Hi­
vatalos.) Perzsafront: A Revanduabol 
keletnek üldözött oroszokat visszaveti , 
a határon. Egypt ónban a csatorna felé elő-' 
retört járőreink ellenséges lovas osztagokat 
visszavetettek.

A BREMEN MA ÉRKEZIK MEG 
AMERIKÁBA.

LONDON, jul. 26. A Times Newyork- 
ból jelenti: A Deutschland kapitánya kije­
lentette, hogy a Bremen vailószinüilcg ma ér­
kezik meg. A Deutschland bevágja s csak 
azután indul haza.

AMERIKAI ÉLELMISZER 
A LENGYELEKNEK.

BERLIN, jul. 26. A W ol:ff - ügynökség­
nek Newyorkból jelentik: Wiilson elnök le­
velet fog imtézni Anglia, Németország és 
Oroszország uralkodóihoz és Franciaország 
elnökéhez, melyben kérni fogja őket, enged­
jék meg, hogy Amerika élelmiszert száll!t- 
sou az éhező lengyelországi lakosságnak.

—«—

Kiadótulajdonos: „A Tengerpart“ lapkia­
dóvállalat (Murai Jenő).

Nyomatott: Zustovieh Elemér „Polinnia“ 
nyomdájában.

rcaaBmnaaasa
tiszti és legénységi kát on ásított gőzösre 
kerestetik. Szolgálata katonai szolgálatnak
tekintetik. Feltételek: magyar vagy német 
konyha ismerete, tisztaság, becsületesség. 
Járulékok: teljes ellátás (mosás nem bele­
értve, úgyszintén ágynemű sem) s kezdő 120 
korona havi fizetés, mely a feltételek lelki­
ismeretes teljesítése esetgn emelkedik.

Jelentkezni Atluntica-nál Via Gisella 
4. sz. I. emelet a délelőtti órákban.

Zöldségféléket,
burgonyát, sárgarépát, petrezselymet, vö­
röshagymát, paradicsomot, tököt, fejeská­
posztát, kelkáposztát, zöldpaprikát, ubor­
kát, íssÖTOstengerit, valamint összes gyü­
mölcsféléket waggon tételekben valamint 
gyorsáru darabáruként szállít legjutányo- 
sahb naptárakban

BEER OSZKÁR nagykereskedő,
B u d a p e 8 t, Szarka utca 2.
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loalettdkkek

A TENGERPART
kiailóhivalala

KIOIILO UTCA (VIA CLOTILDE) 4. ti. 
I. EMELET. TELEFON SZÁM 12.

Tisztviselők, altisztek és mun­
kások havi 1.50 kor.-ért kapják

A Tengerpart-ot
házhoz szállítva.

Telefon 12. - Postafiók 105.

Régebbi évfolyamokból fenmaradt

újság-niakulaliira
papírt olcsón ad el

A Tengerpart kiadóhivatala
Klotild utca (Via Clotilde) 4. szám, I. em.

tcs végett elhozni.

8B3B38^^S®asa

adakozzunk
a mafyar Vörös-Kereszt Egyletnek!

Imperial
szálló és kávéház, Viale Deák-
Nemrég megnyílt fényes berende­
zésit kávéház. 1 eljesen újonnan bú­
torozott és átalakított szálló 40 éle- 
gáns szobával. Lift, villany, fürdők 
Szives pártfogást kér

Panny Ferencz
tulajdonos.

A habon, miau a vevőktől oicsó edénvárusitás
visszavett egyes balorda- Mind«,«,« 
rabol valamint D| bátorod ,áruk- lámpák, villany lámpák, kép­
olcsó áron kaphatók. keretek!

HERSKOVITS S. szakszerti Clcsomagolását
butorraktára ‘^St!riuuie

- FlMe' t’arÍ"1 G- “<« «'S- V'a NtyPv°/st'sa,í,Ifl,',3.i)6)

VIS tápélesztőt egyék!
Ezen erőtápszert általánosan használják most Né­

metországban. 1 kgr. 3.50 Kor. LUCCULLUS“ 
gyümölcs-sütemény üziet (StilferÄ m^) 

Viale Deák 2. sz.

magyar-német
LEVELEZÉS

" mindenféle
IRODAI-MUNKAK

elvégzésére ajánlkozik olcsón délutáni 
vagy est, órákra egy elsőrendű műn' 
kaero. Hadbavonult tisztviselők helyes 
tesi éscre kiválóan alkalmas. CjJ ‘ 
kiadóhivatalban. 3

SZERE T E TADOM Á N YOKA T
A FRONTRA SZÁLLÍT A, HAM*. 

OÉLYZÖ HIVATAL 
Átvéteti különítménye, Budapest IV., Vád 

utca 88. M.

Nézze meg

az„Aerowash“ mosógépet
Mittrovich Péter gyári képviselő irodájában Via del- 

TAcquedotto 2. sz. Kucich féle ház.

Ezen készülékkel egy napi mosást két óra alatt vé­
gezhet el. 50% szappanmegtakaritás. A készüléket 

vételkényszer nélkül mutatjuk be.

Ára 24 korona!

Junius 1-én nyílt meg Susák-Pecinében a

»JADRA N“
nagy tengeri fürdő

fényesen berendezett szálloda-penzióval
fa Gá'lfÜrdÖ PeÓÍne ,eg^ebb helyén fekszik

A .-JadranSzálloda-Penziá“ ban
nagy kényelemmel berendezett SO c7ohn , ,
sál az egész Quarnerőra . párat,an tenSeri kilátás-

Ltru« 214. sz. A „Jadrai, nagy tengeri fürdő“ ée ezútioda- 
peamé igazgatósága Suáak-Pe4ine.

A Finnibí Kereskedelmi Bank Részvénytársaság
Adria Palota

mindennemű bankműveletet leg- 
kedvezőbb feltételekkel vállal. -:

Takarékbetéteket
*" ^előnyösebben kamatoztat.


